

《本色青春》

图书基本信息

《本色青春》

内容概要

本书记录了你的成功、你的悲伤、你的烦恼、你的突破、你的见识、你的发现、还有你對自己成长的认识。在多梦的豆蔻年华，给自己留下一段略带青涩的恋爱真的很棒。即使结束友谊，或者朋友各奔东西，故事中也不讳言那份心痛的感觉。心爱的人与长辞，知心好友罹患癌症 从得知消息，到处理应付，那段过程即使痛苦，也是成长.....
它就是你的故事，只是你需要一些鼓励，这本书就在你身边，伴你成长。

《本色青春》

作者简介

《本色青春》

书籍目录

Chapter 1

爱的关系

Chapter 2

友谊

Chapter 3

仁慈

Chapter 4

痛苦

Chapter 5

家庭

Chapter 6

学习

Chapter 7

改变

Chapter 8

成长

章节摘录

书摘 “凯莉，先告诉我，你怎么会来这里？” 辅导老师建议我先向她说明来因。我看了我朋友一眼，辅导老师的眼神告诉我，我们现在所做的事情是对的。我开始讲苏西的故事，心中不安的感觉开始消失，渐渐觉得轻松起来。虽然我知道我的朋友在慢性自杀，可是要我把她的情感包袱抖出来，对才满14岁的我而言，那个压力实在太大了。我就像一个接力赛跑的选手，累得不得了，等着把手中的棒子交给别人。我话说得支离破碎，但是我把所有的情感都宣泄出来，也把苏西的故事全部讲出来。苏西有个习惯，她吃东西的时候，会把食物弄得碎碎的。我们都笑她这个习惯很奇怪，但是我们不了解，她这么做的话，她就可以吃得慢一点，吃的量也会少一些。苏西会对自己开玩笑，常常说自己超重，我们也顺着她的话随声附和，根本不知道她在心里把这些玩笑话全部当真。我把事实一个接着一个说出来，说着说着，心中有股罪恶感，喉咙也开始紧了起来。现在我才明白：如果从这些事情来判断的话，我们早在几个月前就该知道她问题的严重性了。可是，我们却对她的问题视而不见，还丢在一旁，结果苏西的问题越来越严重。直到一切都太晚了，我们才恍然大悟。我向辅导老师解释，一个人情绪低落的话，厌食症通常会伴随而来。几个星期前，苏西情绪处于低潮，我曾坐在她旁边，听她说话。她说她那时候几乎什么都吃不下，而且常常不知道为什么，她会一直哭，而且一哭就好几个小时。但是身为好朋友的我，却尽量不看她的黑眼圈，也不愿看她凹陷的双颊。向辅导老师说完刚才的故事，我也开始哭了。我向她解释，自己当时不知所措，不知道该如何做才会使自己的好朋友不会掉眼泪。可是我越解释，眼泪却越控制不住，不停地掉了下来。的确，苏西那时候已经把我吓坏了。我曾经决定绝不向任何人提起这件事，可是我还是说出来了。我在说的时候，谁都听得出我声音里的恐惧。苏西在找方法脱离自己的悲伤和痛苦，当时的她，总觉得自己的生命有所缺陷，于是有了自杀的念头，认为自杀才是让自己解脱的最佳方法。我说完自己的部分，整个人往后一靠，陷在椅子上，觉得很不可思议。当时苏西对我说那些秘密的时候，她知道我会三缄其口，不会说出来的。可是我已经把那些秘密一个个抖出来了。我也已经把自己和苏西友谊中最神圣的一部分毁了——我毁了彼此的信赖关系。这份信赖感的建立，花了我们好多时间、好多爱，还有许多或好或坏的生活经验。可是，就在短短十分钟里，我把这份信赖感毁了，只因为我觉得无助、绝望，只因为我再也背负不了那些沉重的负担。我觉得自己很脆弱，我那时候真的好恨自己。苏西也是。有人要她去办公室时，她就知道自己不需多做解释了。她只是看着我，再看看坐我旁边的男孩，那是她的男朋友，最后再看看辅导老师，老师的眼神充满了关爱。苏西很生气，但是她一个字也不用说，因为她泪水汪汪的眼睛已经告诉我们，她全都懂了。她开始哭了起来，她想要把心中的怒气都哭出来，她要借着哭泣，寻求解脱。那位辅导老师语气轻柔地叫爱伦和我回教室去，就把门关上了。我并没有立刻回教室，只是在走廊上走来走去，试着要找出自己情绪崩溃的理由。虽然我很可能刚刚把自己的朋友从鬼门关救了回来，但是我一点也不觉得自己是个英雄：我还记得，那些忧郁和恐惧几乎要把我淹没了，由于自己的情绪反应，我确定自己已经损失了一个好朋友。我真的已经失去她了。但是一个小时后，苏西从辅导室回来，泪眼朦胧，直接就冲进了我怀里，要我给她一个拥抱；事实上，我那时候大概比她还需要那个拥抱吧！我当时才明白：不管她对我有多么生气，她还是需要最好的朋友来帮她度过未来的难关。而我，也已经学会了自己成长中的第一课，懂得如何当一个真正的朋友。当真正的朋友也许很难，甚至很可怕，但是要去去做你认为对的事情，这样才算真正的好朋友。一年后，苏西给了我一张她在学校拍的照片：在那些照片里，她的气色再次红润，她脸上也浮现出了我怀念已久的笑容，她笑得好灿烂，照片背后写着一些字：凯儿：不管我需不需要你，你都会在我身边。谢谢你。你不可能把我甩开了！你已经和我没完没了了！

我爱你。

凯莉·加

尼尔特 唐娜和克洛迪雅 唐娜是我姐姐，我一直觉得她很漂亮。爸爸都叫她公主。唐娜上中学的时候，她长比的金头发和蓝得令人不可思议的眼睛，攫住厂所有男孩的视线。唐娜会参加一般的聚会及学校舞会，和她的朋友打电话，说说笑话。每次梳头，她都会花：好几个小时，所以她的头发总是闪闪动人。唐娜还会用影搭配她漂亮的放眼睛。生活中，爸妈很关心我们，爸爸更是注意和唐娜约会的男孩子。4月的一个星期六，3个星期后正好是唐娜的16岁生日，有个男孩子打电话来，要邀请她去游乐场玩，离家大约有20里远，他们准备和其他四个朋友一起去玩。爸妈一听到，二话不说马上就拒绝了。但是唐娜最后还是说服了爸妈。她出门时，爸妈告诉她要11点前回来，绝对不可以晚回家。那天晚上真是太棒了！云霄飞车冲得好快，所有的游乐设施都很好玩，食物也都很好听。

《本色青春》

可是时间过得很快，最后有人发现时间太晚时，已经是晚上10：45。那个开车的男孩很年轻，有点怕爸爸，为了赶在11点之前，他决定在15分钟之内把姐姐送到家。没有人想到要先打电话回家，问爸妈可不可以慢一点到家。

《本色青春》

媒体关注与评论

书评那些优美动人的故事伴我们度过了生命的每一刻，给我们的心智、灵魂带来一缕安慰、轻松。不论是在旅途中、浴室里还是医院的候诊厅里，它使我们懂得如何珍惜生命，关怀他人……《心灵鸡汤》一经出版，即风行于世。两位全美知名的畅销书作家炖制的这浓香滚烫的“鸡汤”让全世界众多的人都能得以品尝。谁能抵御我们的总厨师杰克·坎菲尔和马克·汉森的心意，又有谁能抗拒这美丽故事的诱惑？

- 全球销售量超过5400万册
- 发行56个国家 跨越40多种语言 撼动你我的心
- 《纽约时报》排行榜蝉联7年实力派励志书
- 全美500家大企业公认最佳激励员工畅销书

《本色青春》

编辑推荐

本书记录了你的成功、你的悲伤、你的烦恼、你的突破、你的见识、你的发现、还有你對自己成长的认识。在多梦的豆蔻年华，给自己留下一段略带青涩的恋爱真的很棒。即使结束友谊，或者朋友各奔东西，故事中也不讳言那份心痛的感觉。心爱的人与长辞，知心好友罹患癌症——从得知消息，到处理应付，那段过程即使痛苦，也是成长……它就是你的故事，只是你需要一些鼓励，这本书就在你身边，伴你成长。

《本色青春》

精彩短评

- 1、高中时看的
- 2、金柏莉，常为中学生和青年进行演讲。
- 3、在当当买的最便宜的书，一元。但是实际价值很高。/
自购/
图书馆 A501 B844.2-49/bzh10
- 4、在大学图书馆里，偶然发现别人扔下一本书，打开之后，就改变了了我的人生，我还把这个书复印了，带到了美国，我爱这本书
- 5、很真实，平和的文章，它让我想到很多我自己发生的事
- 6、小学时候喝的鸡汤
- 7、算是看得最早的心灵鸡汤了，青春需要成长。
- 8、勾起了关于中学的回忆~

《本色青春》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com